

Tájékoztatás a járványhelyzetről

Járványügyi statisztika	
A statisztika az aktuális helyzetnek megfelelően frissül!	
Igazoltan fertőzött diákok száma	1
Igazoltan fertőzött dolgozók száma	3
Hatósági házi karanténban levő tanulók száma	23
Hatósági házi karanténban levő dolgozók száma	5
Tantermen kívüli digitális oktatásban résztvevő osztályok száma	0
Rendkívüli szüneten levő osztályok száma	1
Az iskolai dolgozók COVID-19 AG tesztjének pozitív eredménye	0

A járványügyi folyamat jelentése

Tisztelt Szülők!

Az intézmény a járványhelyzettel kapcsolatos jelzési kötelezettségének naponta eleget tesz azáltal, hogy fenntartójának, a Szombathelyi Tankerületi Központnak megküldi a Covid 19 vírussal közvetlenül érintett (pozitív teszttel rendelkező) tanulók, pedagógusok, egyéb alkalmazottak számát, illetve azt is jelzi, ha felmerül a megbetegedés gyanúja és az érintett tesztelésre vár. A szoros kontakt miatt karanténba kerültek számát is napi rendszerességgel eljuttatja a fenntartónak. A napi szintű jelentések alapja az érintett pedagógusok, egyéb dolgozók valamint a tanulók szüleinek a jelzése az iskola felé. Szükség esetén az iskolavezetés az ÁNTSZ munkatársaival is konzultál.

Ezentúl a koronavírus terjedésének megállításához szükséges védelmi intézkedések megtétele céljából az Oktatási Hivatal az Állami Egészségügyi Ellátó Központtól mint az Elektronikus Egészségügyi Szolgáltatási Tér (EESZT) működtetőjétől napi rendszerességgel – az Eütv. 244/I. § (2) bekezdése szerinti titkosítási módszerrel – megkapja a Covid 19 vírussal fertőzött tanulók és alkalmazottak fertőzöttségének tényére vonatkozó adatot, melyet a megalapozott információáramlás érdekében az Oktatási Hivatal a köznevelési intézmények számára is megismerhetővé tesz.

Kérjük, hogy ha a családjukban fertőzés lép fel, vagy arra utaló tünetek bármely családtagnál tapasztalhatók, a tanulót ne engedjék el iskolába, hanem forduljanak a gyermekorvoshoz és értesítsék az intézményt.

Megértésüket és együttműködésüket köszönjük.

Tisztelettel: Gerencsér Beáta intézményvezető